



இதற்காக உலகெங்கும் உள்ள புவியின் பிணாமி அமலைப்புகள் தந்திகள் அறிக்கைகள் மலம் வாழ்த்துகளை கட்ட தமிழீழப் பாப்பாத்திக்கு அனுப்பிவிட்டனர். புவியின் வெற்றிடத்தில் மீண்டும் றோ. எந்தப் பார்ப்பனியம் தமிழ் மக்களைக் கொல்வதை ஆதரித்து கொக்கரித்து, தமிழ் மக்களின் சூயநிரணய உரிமையை மறுக்கின்றதோ, அது மீண்டும் ஈழத் தமிழ் மக்களின் நம்பிக்கையின் ஒளியாக புகுந்துள்ளது.

இப்படி புவிகளின் தலைவர் பிரபாகரன் இடத்தை பாப்பாத்தி ஜெயலலிதா அபகரித்துக் கொள்வது கண்கொள்ளாக் காட்சிதான்.

புவியிசத்தின் தமிழீழம் எப்படி கற்பனையானதோ, அப்படித்தான் பார்ப்பனர்களின் தமிழீழமும். ஆனால் அன்னியனிடம் வெட்கம் கெட்டு சூயாதீனம் கெட்டு பிச்சை எடுக்கும் தமிழன், சூயமும் சூயஅறிவுமற்று, பகுத்தறிவின்றி கால்களில் வீழ்கின்றனர். இதே தமிழர் ஏகாதிபத்திய மடிகளில் பால்குடிக் கவும் ஏங்குகின்றனர்.

புவியிசம் முன்னிறுத்திய தமிழீழத்தை அடைய முடியாது என்பதை நன்கு புரிந்துகொண்ட பார்ப்பனியம், இன்று தமிழீழத்தை சூயநல அரசியல் மலம் முன்தள்ளுகின்றது. ஈழத் தமிழனோ, தாயே உன்னடி சரணம், அம்மா உன் பாதுகாள் வீழ்ந்தோம் சரணம், என்று கறிக் கொண்டு கால்களில் வீழ்கின்றனர். தமிழீழம் இப்படி நாதியற்ற, அனாதையாக, அவனவன்தன் அரசியல் விபச்சாரத்துக்கு ஏற்ப புணருகின்றனர்.



தமிழீழம் பற்றி வணைட்டும் என்றால், இலங்கையில் ஒன்றுபட்ட ஜக்கியத்துக்காக உறுதியாக போராடியிருக்க வணைட்டும். இதன் மூலம் பிரிவினையைத் தவிர வறோ வழியில்ல என்ற பதவை, சிங்கள மக்களின் ஒரு பகுதி ஏற்கும் வண்ணம் போராடியிருக்க வணைட்டும். அதேபோல் அயலநாட்டு மக்கள், உலக மக்கள், எம் போராட்டத்தின் நியாயத்தை ஏற்று குரல் கொடுத்து போராடியிருக்க வணைட்டும். இதன் அனதத்தையும் நாம் நிராகரித்தோம். எம் சொந்த மக்களை எமக்கு எதிரியாக நிறுத்தினோம். இவ்வை அனதத்தையும் புவியிசத்தின் வலதுசாரிய பாசிசம் தான், நிலை நாட்டியது.

இன்று அது தன் சொந்த வலதுசாரிய பாடையில் ஏறி அமர்ந்தபடி சடேமிழுக்கின்றது. சங்கடமும் நாளுக்காகவையே, அனதத்து முயற்சியையும் அது செய்கின்றது. அதனேரேம் ஜெயலலிதா ஊடாக, மீண்டும் தமிழீழத்தைக் காட்டுகின்றது.

இப்படி அடுத்த சூற்றுப் பிழைப்புக்கு புவியிசம் தன்னையார்ப்படுத்துகின்றது. பார்ப்பனியம் தமிழகத்தில் பிழைத்துக்கொள்ள, பாப்பாத்தி ஜெயலலிதா ஊடாக வலேமம் போட்டு ஆட, புவியிசம் ஈழத் தமிழனை ஏமாற்றி பிழைக்க அம்மா சரணம் தாயே என்ற கும்பிடு போடுகின்றனர்.

மாபியா புவியிசம் தான் பிழைத்துக்கொள்ள, பெரியார் மூதல் பார்ப்பனியம் வரையின் விபச்சாரத்துக்கு ஏற்ப வித்தவை காட்டுகின்றது. தமிழ்மக்களோ பரேனவாத கொடுமையில் சிக்கி சிதைகின்றனர். இதன் புவியிசம் தொடர்க்கொள்ள பயன்படுத்தும் அதனேரேம், பார்ப்பனியத்தின் பின்னாலாகவையே தமிழீழத்தை மாற்றியுள்ளனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Tuesday, 05 May 2009 12:37 - Last Updated Wednesday, 06 May 2009 15:17

---

பி.இரயாகரன்

05.05.2009